Взрывная новинка от компании «Фабрика мобильного контента» - аркадная игра «Суслик SUKA личность»

Компания "Фабрика Мобильного Контента", компания-разработчик PageNet и Вадик «Рембо» Галыгин представляют новую взрывную зубокрошащую мега хитовую аркаду для мобильных телефонов "Суслик SUKA личность"!

Гремучая смесь на экранах ваших мобильных телефонов — динамичная и яркая платформенная аркада слилась воедино с образом Вадика Галыгина в ошеломляюще сказочном приключении! Всем фанатам аркадных игр и поклонникам Вадика Галыгина предоставляется уникальная возможность почувствовать себя в образе отважного Суслика, который встает на защиту жителей Волшебного леса.



Странные вещи творятся в Волшебном лесу. Розовое небо превратилось в скучноголубое, трава из сиреневой – в тускло зелёную, барсуки разучились летать, а медведи стали сосать только лапы. Но Суслик – это единственный зверек, который твердо стоит на лапках и уверенно смотрит в будущее. Он наведёт порядок и вернёт лесу его Волшебную силу! Суслик, suka, личность!

Цель игры – уничтожить всех врагов волшебного леса и избавить мирных лесных жителей от свалившейся напасти.

Каждый уровень игры открывает эксклюзивный юмористический текст от Вадика Галыгина. Игра сопровождается забавным звуковым рядом от вражеских криков до звука бензопилы. Каждый из десяти уровней игры хорошо сбалансирован по сложности и

включает в себя множество забавных персонажей, таких как медведи, кроты, ежи, лесорубы и т.д.

Отличительные особенности:

- эксклюзивные тексты от Вадика Галыгина;
- высококачественная графика, обогащенная анимацией;
- 9 отлично прорисованных сказочных персонажей;
- захватывающий геймплей;
- 10 уровней игры;
- 3 уровня сложности;
- таблица рекордов;
- звуковые эффекты (в зависимости от модели телефона);
- удобное управление.

«Наше сотрудничество с компанией PageNet и Вадиком Галыгиным оказалось очень успешным в воплощении идеи. Продукт получился очень веселым и динамичным. Мы уверены, что эта игра с ее забавными персонажами и увлекательным геймплеем привлечет внимание пользователей всех возрастов» - говорит Александр Френкель, генеральный директор ООО «Фабрика мобильного контента».

О компании «Фабрика мобильного контента»

ООО "Фабрика мобильного контента" основано в 2005 году. Основной деятельностью компании является разработка и дистрибьюция всего спектра контента для мобильных телефонов и смартфонов. Также ООО «Фабрика мобильного контента» предлагает эксклюзивный контент от Михаила Галустяна и Вадима Галыгина. Целью компании является разработка и продвижение мобильных приложений, учитывающих специфику российского рынка и его потребителей.

О компании PageNet

PageNet - независимая компания, основана в 1996 году, работает над проектами в области мобильных развлечений с 2003 года. Имеет богатый опыт разработки игр для различных мобильных платформ. Успешно сотрудничает с ведущими мировыми издателями в области разработки и кросс-платформенного портирования.